

推动党史学习教育走深走实

新郑市公安局 缅怀革命先烈 传承红色基因

本报讯 3月28日上午,新郑市公安局组织党委班子成员、各单位负责人及民警代表,到二七纪念馆和中原英烈纪念馆开展红色革命传统教育活动。

在二七纪念馆内,大家怀着无比崇敬的心情参观了各个展厅,了解了二七大罢工发生的历史背景、事件经过和历史影响,重温了革命先烈们勇于奋斗、不怕牺牲的英勇事迹。

在中原英烈纪念馆,参观人员在局党委委员、副局长孙耀甫的带领下,面对党旗庄严宣誓,重温入党誓词。随后,在讲解员的带领下,民警们满怀敬畏地参观了纪念馆,通过展厅中历史性的场景、逼真的人物模型,仿佛回到了那段风起云涌的岁月,见证了党的历史、新中国的历史、改革开放的历史、社会主义发展的历史,对“四史”有了更深刻的认知。

参观结束后,民警们纷纷表示,要



以党章为标准,严格要求自己,学党史、悟思想,坚定理想信念,不断深化思想认识、提高政治站位,不负党和人民

赋予的使命任务。
记者 杨宜锦
通讯员 徐光亮 文/图

新郑市水利局 集中观看“党史微课”

本报讯 3月26日下午,新郑市水利局组织机关干部集中观看“党史微课”第一集《中国共产党为什么“能”》。

本期主讲人谢春涛教授从中国共产党为什么能建立新中国、为什么能收拾好国民党留下的烂摊子、为什么犯过严重错

误还能得到人民支持、为什么能取得现代化建设的巨大成就等四个方面详细阐释了解读了中国共产党的发展历史和伟大成就,理论和实践证明,中国共产党能带领中国人民取得巨大成功绝非偶然。

观看后,大家纷纷表示,要始终铭记

党的奋斗历程、光荣传统、优良作风、经验教训和伟大成就,坚定不移跟党走,坚持把学好党史作为终身必修课,学党史、悟思想、办实事、开新局,提升自我素质,为推动新郑水利事业发展做出贡献。

记者 杨宜锦 通讯员 杨瑞莹

新烟街道烟厂社区 开展主题健步走活动

本报讯 3月25日,新郑市新烟街道烟厂社区开展了一场迎接建党100周年主题健步走活动。

当天上午,在烟厂社区党群服务中心门前的党建广场,党旗高高飘扬,干部群众齐聚,在社区党支部书记李明的带领下,220多名居民手持红旗,排起长队,共同参加健步走活动。

“团结一心、其利断金,团结拼搏、勇往

直前!”大家喊着响亮的口号,迈着矫健的步伐,沿社区行走,成为一道亮丽的风景线,一张张笑脸写满了对党和祖国的祝福。

行程虽短,但通过活动,大家在繁忙的工作之余体验了运动带来的快乐,彼此增进了感情,增强了社区凝聚力,也为居民树立了绿色健康、积极向上的生活理念。

记者 杨宜锦
通讯员 马瑞萍 付晶晶 文/图



梨河镇第一幼儿园 从娃娃抓起,这个幼儿园做法亮了

本报讯 近日,伴随着轻柔舒缓的音乐,新郑市梨河镇第一幼儿园内,党史小故事系列广播开始了。

该幼儿园把党史学习融入日常生活,主动探索党史学习方法手段,结合幼儿年龄特点,将一个个新编成的脍炙人口、浅显易懂的党史小故

事通过广播娓娓道来。

此次党史学习,全员师生共同参与,无论是党史故事、党史绘画,还是党史小剧场、小视频,都在全园得到推广,并深得大家喜爱。

本次活动让幼儿园的全体师生厚植爱党、爱国、爱社会主义的情感,引导老

师在党史学习中,强信念、感党恩、跟党走,力争教师和小朋友们都学有所悟、学有所得、学有所行、学有所成。此次党史学习明史励志,在每一个孩子的心中埋下爱党爱国的种子,树立奋发图强为中华之崛起而读书的伟大志向。

记者 杨宜锦 通讯员 王爱玲

龙湖镇 开展百名师生红色研学之旅主题活动

本报讯 3月30日,龙湖镇依托党群服务中心,迎来辖区内优+幼儿园百名师生,开展建党100周年红色研学之旅主题活动。

活动现场,龙湖镇党群服务中心彩虹社工首先带领学生们参观了展示龙湖镇全貌的沙盘,认识和熟悉龙湖镇。接着通过“平安、幸福、美丽、善治、活力”五个龙湖文化长廊,进一步了解龙湖镇党群服务中心。

在“重温党史、不忘初心”主题展

馆,全体师生认真了解了引领党和国家发展前进的历届领导人的指导思想。在党群社工的讲解下,学生们共同学习了中国共产党的发展历程,以及在党的领导下,全国各族人民勠力同心、接力奋斗,战胜各种艰难险阻,取得辉煌成就。随后,党群社工带领全体师生来到“追寻红色记忆”主题展馆,展厅内的一张张老照片、一件件老物件,都向大家无声地诉说着龙湖镇出身的这些英雄楷模、抗战老兵们不怕牺牲、矢志奋斗的精神,同时也展现着龙湖镇在红色精神引领下不断向前发展的民生百态。



记者 杨宜锦 通讯员 李宁 文/图

观音寺镇 “党建+”打造美丽样板间

为助力乡村振兴,建设生态宜居的人居环境,观音寺镇唐庄村党支部充分利用“党建+”理念,致力打造“美丽庭院”。村党支部充分发挥党员、妇联执委、四组一队做改善家居环境的先行者、建设“美丽庭院”的带头人作用,积极参与到庭院美化、绿化等各类志愿服务活动中,以自己的实际行动打造美丽“样板间”。

记者 杨宜锦
通讯员 张会霞 李秋阳

党建+统筹协调

保障管理到位。组建了由村党支部书记任组长,村“两委”班子成员、党员骨干、妇联执委、四组一队为成员的美丽庭院整治工作组,唐庄村多次牵头召集党员、组长和村民代表协商议事,征求庭院整治重点区域和标准要求的意见建议,针对农户户型、环境等具体情况,实行入户整改、任务到人的工作机制,有针对性地解决难点问题。

党建+宣传引导

营造浓厚氛围。全村干部上下联动,以支部引领分级动员,通过横幅、公开栏、微信等多种方式营造声势,村通过广播扩大群众知晓率,不断强化群众环保意识,提高群众参与庭院创建的意识,形成全村上下共创共建美丽庭院的氛围。

党建+分类整治

突出问题导向。党员带头参加,群众发动参与,积极清理房前屋后乱堆乱放物品,改变乱倒乱扔垃圾习惯,并主动帮助老弱病残户搬运杂物、清理垃圾,党员示范做给群众看,党员带头领着群众干。

党建+制度保障

提升整治成效。唐庄村还专门出台美丽庭院奖励政策,以一户、一组为单位,季度、年度为节点,评比季度奖、年度奖、个人奖,对评选出的“全优”农户和最佳庭院给予实物奖励,示范带动以庭院“小美”汇聚乡村“大美”。

经过几个月的实践和努力,唐庄村的美丽庭院整治在老百姓中入脑入心,党建坚强引领、村民热情参与,党员、代表、邻里之间纷纷为庭院颜值提升出谋划策、PK较量,在美丽庭院整治的同时,也加强了邻里沟通,增加了社会和谐。党风正、民风淳,人心齐、干劲足。观音寺镇始终践行“党建+治理+生态”的工作理念,梳理完善在全镇可推行的“共谋共商共创共守”四重奏工作机制,让“党建+”加出的美丽成果继续开枝散叶。